

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)  
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ  
КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ  
“КИЇВСЬКА МАЛА АКАДЕМІЯ НАУК УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ”

вул. Івана Мазепи, 13, м Київ 01010 / вул. Панага Мирного, 19, м Київ 01011, тел.(044)298-47-55  
E-mail: man-kiiv@ukr.net, Код ЄДРНОУ 37318438

23.07.2024 № 42

На № \_\_\_\_\_

Директору Департаменту  
освіти і науки виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської  
міської державної адміністрації)  
Олені ФІДАНЯН

Шановна Олено Григорівно!

Враховуючи високий рівень науково-дослідницьких проєктів вихованців Київської МАН та їх значні досягнення у Світовому фіналі Міжнародного конкурсу комп'ютерних проєктів INFOMATRIX, до нас надійшло звернення від Fundația Lumina Instituții de Învățământ (м. Бухарест, Румунія) з пропозицією стати афілійованими партнерами зазначеного міжнародного змагання та провести Національний конкурс комп'ютерних проєктів «INFOMATRIX UKRAINE 2024».

Пропозиція була ретельно опрацьована, проведення конкурсу в рамках партнерства дасть можливість долучити більшу кількість юних киян та талановиту молодь України для реалізації національних освітніх і наукових можливостей на світовому рівні, сприяти міжкультурному діалогу та співпраці на міжнародному рівні.

До участі у Національному конкурсі «INFOMATRIX UKRAINE 2024» запрошуються учні 4–11 класів закладів загальної середньої освіти віком від 11 до 18 років, а також здобувачі освіти закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої та вищої освіти.

Просимо Вас, шановна Олено Григорівно, підтримати цю ініціативу, надати інформаційну підтримку у проведенні конкурсу, розмістивши анонс на сайті Департаменту освіти і науки, а також сприяти поширенню інформації про конкурс серед керівників закладів освіти м. Києва, педагогів та учнів.

- Додатки: - інформаційна довідка про Міжнародний конкурс комп'ютерних проєктів «INFOMATRIX» на 1 арк.;  
- лист- запрошення для закладів освіти на 1 арк.

З повагою

Директор

Ірина ПОЛЩУК